
Mesdames , Messieurs ,
 

        Après deux années de crise sanitaire, une élection présidentielle qui a acté la
décomposition du paysage politique français et dans un contexte de crise
internationale, vous êtes une nouvelle fois appelés aux urnes pour les élections
législatives.

        Cette élection est importante pour l’Archipel et notre pays. Avec le soutien
d’Archipel Demain, j’ai décidé de vous proposer ma candidature avec Sandy Skinner
comme suppléante.

        Sans tomber dans un catastrophisme de circonstance, les contrecoups
économiques, sociaux et psychologiques de la crise sanitaire vont se faire sentir encore
longtemps. A cela s’ajoute le conflit en Ukraine qui, outre la dimension militaire
inquiétante avec notamment un Vladimir Poutine imprévisible, va durablement dérégler
les marchés internationaux en particulier aux niveaux des énergies, du blé et pas
que…

        Les conséquences en sont déjà visibles notamment sur les prix et impactent notre
quotidien.
        

       Les frustrations, les déceptions, la colère et le rejet qui se sont exprimés lors des
élections présidentielles doivent interpeller tout responsable politique.

        L’Archipel a positionné Jean-Luc Mélenchon en tête au premier tour, Marine Le Pen
au second.

     Au-delà du constat, le plus important n’est peut-être pas ce qu’ont dit les gens à
travers leur vote mais d’analyser pourquoi ils l’ont dit...
        

Ces votes sont, à mon sens, révélateurs de trois constats essentiels :

- Le rejet sur le fond et la forme de la politique menée par la LREM;
- Un appel à une meilleure justice sociale;
- Une méfiance de plus en plus aiguisée à l’égard du système politique.
        

      

Profession de foi
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   En tant que citoyens, nous savons que les
prochains mois seront aussi difficiles que les
précédents. Il nous faudra garder notre unité,
notre solidarité et ne pas tomber dans un
populisme politique.

     Dans ce contexte, je vous propose une
candidature d’expérience et de proximité pour
vous défendre.
 

  Je vous propose une parole libre et
indépendante par rapport à la politique nationale.
J'adopterai une posture d’opposition ou de
soutien selon les textes proposés et leurs
implications pour l’Archipel et sa population.
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      Je me refuse d’enfermer le Territoire dans le choix que nous avons entre la radicalité
ultra libérale d’Emmanuel Macron, la radicalité d’extrême droite de Marine Le Pen et la
radicalité d’extrême gauche de Jean-Luc Mélenchon. 
  
         Notre point d’équilibre est ailleurs…

     Mon seul parti c’est Saint Pierre et Miquelon et je suis convaincu que la voix du
député doit être au plus proche de nos réalités locales.
        
     Mon seul parti c’est Saint Pierre et Miquelon et je suis convaincu que la voix du
député doit être européenne.
 

      C’est pourquoi , élu Député, mes priorités des premiers mois seront:

-le combat contre la réforme des retraites voulue par le Président Macron ;
-le combat pour plus de justice sociale et contre la vie chère,
-la nécessité d’instaurer une nouvelle relation entre les élus et les forces vives du
Territoire.

      J’ai confiance en vous ! Vous pouvez me faire confiance ! Samedi 11 juin, je vous
appelle à voter massivement pour notre candidature.
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